

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## 打开飞机应急舱门只为“透透气” 空姐事先还特意提醒他别乱碰 任性乘客被拘留

airport983(杭州萧山国际机场公安局通讯员 张经辉):电影《人在囧途》中,王宝强扮演的牛耿说了一句“打开飞机窗户透透气”,让人大跌眼镜。现实中,还真有人做了这样的囧事。

南无(本报记者 陈佳妮):这事竟然真有现实版?

airport983:想不到吧!4月18日上午,HU7729航班起飞前,空姐像往常一样在客舱里引导乘客登机就座,突然她觉得有一股冷风吹到脸上。扫视一圈后,她发现隔着过道靠窗位置的应急舱门竟然是敞开的,她能清楚地看到机舱外的机翼和停机坪。

南无:这也太惊悚了,万一没发现,后果真是不堪设想啊!

airport983:那时,已经有十几名好奇的乘客,围在敞开的舱门旁。原来有人擅自拉动安全门的手柄,打开了应急舱门。空姐立刻报告机组,机组与机场应急指挥中心报告联系后,机场公安的民警迅速赶到飞机上,将这名乘客带到了派出所进行调查。



## 朋友“犬丁兴旺”自己却冷冷清清 他对两条“意大利卡斯罗”母犬下了手 友谊的小船彻底翻了

左掌纹路(江山市公安局贺村派出所通讯员 林感):因为几条狗,友谊的小船说翻就翻了。

南无(本报记者 陈佳妮):这么多友谊小船的版本,可我就是没听说过因为狗翻船的,这当中有事?

左掌纹路:听我慢慢道来。毛某是一名十足的“犬迷”,一年前在QQ犬友群里,认识了同样酷爱狗的龙某(化名),两人很快成了称兄道弟的挚友。龙某很爱狗,特别是对一种名为“意大利凯因克尔索”(俗称“意大利卡斯罗”)的中型守护犬情有独钟。为此,龙某不惜投重金数十万元,购买来几条纯种的意大利卡斯罗犬,并在江山市贺村镇附近建了一个养狗场。

南无:听起来龙某是真喜欢这狗啊,那毛某呢?

左掌纹路:在龙某的影响下,毛某也痴迷上了该犬,有空就会去龙某的狗场转转,一来二去毛某也想自己建个狗场养卡斯罗犬。可毛某经济拮据,作为毛某好友,龙某慷慨地借了他5000元作为狗场的建设资金。

南无:龙某挺仗义的,这么帮兄弟。兄弟同心,其利断金啊!

左掌纹路:可毛某的心理渐渐起了变化。狗场建起来不久后,龙某催毛某将之前的5000元借款还给自己应急。还钱本是天经地义之事,可毛某心里却不是滋味,想到龙某的狗场越建越

好,如今狗场里的2条母犬又将生产,可谓是“犬丁兴旺”,自己的狗场却冷冷清清。

南无:毛某的心态够差啊,狗场经营不好,应该赶紧找找自身的问题。

左掌纹路:毛某并不这么想,他叫了另两位“犬友”,准备将龙某的2条怀孕的卡斯罗母犬盗走,让他“犬财两空”。

南无:偷自己弟兄的狗,亏他想得出。

左掌纹路:几天后,他们用事先准备好的纸盒与胶带将轿车的牌照“蒙了面”。毛某熟知龙某的生活规律,龙某白天都守在狗场,但每天中午都会回家吃午饭,这一两个小时的空档,正是作案的最佳时机。

南无:千防万防还是没防住好兄弟……

左掌纹路:午时刚过,龙某果然驾车离开了狗场。“潜伏”已久的毛某、郑某、王某一行三人便开始实施偷狗计划。得手后,毛某仍与龙某称兄道弟,还假装替龙某惋惜。

南无:真会演,简直要把奥斯卡小金人颁给他!

左掌纹路:毛某没能演多久,很快民警就找到了破绽,相继将毛某3人抓获,并追回被盗的2只卡斯罗母犬及产下的20只幼犬。目前,毛某、郑某、王某3人已被警方刑拘。



## 连喝几场后开车上高速 结果在硬路肩上打起呼噜 进了交警队还睡了6个小时

杭宁舟(高速交警杭州支队通讯员 于军):在交警队睡了6个小时,小伙子终于醒了。

大象(本报记者 张倩):跑交警队睡大觉,谁这么大胆呢?

杭宁舟:是一位驾驶员。昨天早晨5点30分左右,高速交警杭州支队二大队民警巡逻至沪杭甬高速往杭州方向14公里处时,发现硬路肩上停着一辆嘉兴牌照的五菱面包车,民警敲打车窗,但驾驶员丝毫没有反应。

大象:睡着了?

杭宁舟:嗯。民警拉开车门时,发现驾驶员正在打呼噜,车内还有很浓的酒气。

大象:这是喝多了吧?

杭宁舟:因为男子怎么都叫不醒,民警只得将他从车内扶出来,送往医院检查,期间进行了抽血测验。

大象:结果怎么样?

杭宁舟:抽血结果显示男子血液酒精含量为126毫克/毫升,属于醉酒,身体无大碍。

大象:喝醉了还开车上高速,胆子太大!

杭宁舟:随后,民警将男子带回交警队。一直到当天上午10点多,男子才睡醒。

大象:醉得不轻,睡得挺熟。咋喝了这么多?

杭宁舟:民警讯问得知,男子姓李,

云南人,1994年出生。18日,李某前往海宁和几个朋友聚会,中途喝了不少酒,当晚9点多,他又去桐乡朋友家,一直喝到凌晨,随后自己驾车从嘉兴屠甸上高速回杭州。

大象:连喝一天,他还开得了车,把他能得,咋不上天呢!

杭宁舟:李某说上了高速之后的事情他就不记得了,醒来后发现自己已经在交警队里了。经查,李某的驾驶证是E照,还属于准驾不符。

大象:最后怎么处理?

杭宁舟:目前还在调查取证阶段。依据法律规定,醉酒驾驶要受刑事处罚。



## 见民警来,烧烤小哥很淡定 可女警总觉得哪里不对劲 果真!一查竟是在逃嫌犯

琥珀(杭州余杭公安分局通讯员 周德峰):女民警办起案来,就是不一样呢!

八目鱼(本报记者 陈洋根):可能跟她们细致敏感的特质有关,更容易察觉一些细节。

琥珀:没错,就是凭着这样的职业敏感,我们余杭公安分局临平派出所女民警陈金花在排查时,发现了一名刚被网上通缉的逃犯。

八目鱼:呵,女民警果然厉害!说详细点。

琥珀:4月18日下午,陈金花带领队员对辖区荷花小区出租房排查消防隐患,来到一个带有独立小院的出租房,民警推门进去,一名30岁左右的男子正蹲在地上切菜,旁边还有一堆串好的烤串。聊家常时,陈金花得知男子陶某独自一人在临平摆烧烤夜宵摊。陈金花要求他出示证件,他拿出了居住证。这期间,陈金花感觉到对方好像有意在回避什么。

八目鱼:女性的第六感,不容小觑啊。

琥珀:是的。陈金花不动声色,继续和他交谈。他说,自己在余杭临平多年,一直做烧烤,却独居。回到所里后,陈金花越想越觉得这人有点不对劲,梳理信息后她发现,陶某竟是被安徽颍上警方上网追逃的犯罪嫌疑人。

八目鱼:好险!可要再回去确认,更危险。

琥珀:陈金花智勇双全,她向所领导汇报后,立即带领4名警力再次前往陶某出租房。陈金花敲门后,陶某马上开门,看到“熟脸”,陶某还挺热情,立即请民警进房。陈金花边和陶某聊,边示意队友将陶某用做烧烤的刀具控制,然后大家合力将陶某抓获。

八目鱼:陶某犯了什么事呢?

琥珀:原来陶某于今年2月6日在安徽颍上老家同他人无故将受害人李某打伤,后逃离。4月18日,他被当地警方列为上网追逃的嫌疑人。目前,该陶某已被羁押在余杭区看守所,安徽颍上警方将会对其进一步调查。